
 
Zápis z odborné exkurze a setkání zástupců SPOV Olomouckého a Zlínského kraje 
konaného ve dne 14. – 15. 11. 2022 v Lidečku.  
 
Ministerstvo zemědělství a Státní 
zemědělský intervenční fond ve 
spolupráci se Spolkem pro obnovu 
venkova v rámci aktivit Celostátní sítě 
pro venkov se zaměřením na čerpání a 
přínos evropských dotačních 
prostředků uspořádali v Penzionu 
Čertovy skály v Lidečku setkání 
zástupců samospráv Olomouckého a 
Zlínského kraje. 
Předseda SPOV OK Jiří Řezníček 
přivítal Ing. Kateřinu Mračkovou, 
ředitelku RO SZIF Olomouc, Mgr. 
Eduarda Kavalu, místopředsedu SPOV 
ČR, Ing. Vojtěcha Ryzu, předsedu 
SPOV Zlínského kraje, Mgr. Ondřeje 
Večeře, místopředsedu Národní sítě 
MAS ČR, Aleše Lahodu, vedoucího 
manažera MAS Hornolidečsko a 
ostatní účastníky semináře. 
Ing. Kateřina Mračková informovala o 
Programu rozvoje venkova 2014–2020 (PRV) a Strategickém plánu Společné zemědělské politiky 
2023–2027. 

Mgr. Ondřej Večeř hovořil o MAS a jejich 
působení v obcích, rozvedl představení činnosti 
a realizované projekty PRV a jiných dotačních 
titulů. 
Aleš Lahoda představil činnost MAS 
Hornolidečko. 
Ing. Marcela Polepilová, pracovnice Krajského 
úřadu Zlínského kraje představila POV ZK a jiné 
dotační možnosti pro samosprávy. 
Odpolední program prvního dne patřil Exkurzím 
po projektech PRV 2014–2020 a projektech 
realizovaných v okolí Horní Lideč („Pořízení 
mobilního pódia pro kulturní činnost v obci Horní 
Lideč“ „Trezor přírody“ a „Apartmány Horní 
Lideč“), Francova Lhota („Vybavení místní 
knihovny Francova Lhota“, projekty realizované 

v ZD Francova Lhota – „Přestavba sklepních prostorů na bourárnu masa s prodejnou“, „Doplnění 
potravinářského provozu“ a „Nákup traktoru pro údržbu krajiny a rozvoj živočišné výroby“). 
Druhý den dopoledne byl věnován prohlídce obce Lidečko a představení realizovaných projektů PRV 
2014–2020 v obci Lidečko („Rekonstrukce zázemí pro skauty Lidečko“, „Nová fara“, obec Lidečko“, 
„Kulturní dům“, „Výstavba nové cyklostezky - Bečva – Vlára – Váh). 
 
 



 

 
 
 
 

 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Objekt Trezoru přírody – Horní Lideč. 

 Předseda ZD Francova Lhota Josef Kliš. 

 ZD Francova Lhota – prezentace činnosti. 

Nová fara u kostela v Lidečku. Obecní penzion Čertovy skály v Lidečku. 


